



标注为44.41克,一称却有44.436克 称黄金的电子天平有问题

质监部门昨抽检计量器具,多家单位被责令整改

本报讯(记者 徐文燕 通讯员 董巍 徐莹)

临近春节,市民忙着购置年货,为避免不法商贩在“斤两”上动手脚,昨天,我市质监部门在市区集中开展了民生计量专项执法检查,重点对酒店餐饮店的餐饮计量用具,以及市场、商场中用于称重金银饰品、贵重药材的电子天平等进行了专项检查。

昨天上午,记者跟随市质监部门的执法人员来到天一广场一带,对多家黄金珠宝首饰店进行了计量用具的突击检查,其中,就发现了用于称重黄金的电子天平是不合格的。在九龙珠宝城的中国黄金柜台,执法人员发现,这里的电子天平没有贴合格标签。“电子天平的检定报告有吗?”工作人员在柜台抽屉找了一下,没有发现。

接着,执法人员随意选取了一条标签为44.41克的千足金项链,放在电子天平上一称,显示有44.436克。是千足金项链上的标签信息有误,还是电子天平有问题?

随后,工作人员拿出了专门用来检测电子天平计量是否准确的砝码,将一个100克的砝码放在电子天平上,显示是100.053克。根据相关规定,100克的砝码放在这台电子天平上,允许的误差范围为99.990克-100.010克。也就是说,这个电子天平是不合格的。执法人员当场发出整改通知书,要求其改正。

据介绍,国家规定经营者销售金银制品时,必须按规定配备并使用经强制检定合格的称重计量器具。质监部门提醒消费者,购买金银制品时最好去正规的商家,购买时一定要当面复秤,并查看称重用计量器具是否有强制检定合格标志。

记者了解到,昨天的民生计量专项执法检查活动共检查黄金珠宝经销商7家,药材经销商2家,酒店4家,发出责令整改通知书7份。相关负责人介绍说,这次行动以使用不合格的计量器具、破坏计量器具准确度、伪造数据、使用未按照规定检定或检定不合格的计量器具等违法行为作为重点,在检查中发现了部分电子秤存在标注不符合规定、短斤缺两、计量器具超过法定强制检定周期等情况。

在检查中,执法人员还发现,一些商家出售的虫



一条标签为44.41克的千足金项链,放在这台电子天平上一称,却为44.436克。
记者 徐文燕 摄

草不少是用红色细绳捆绑在一起。从维护消费者权益的角度,执法人员特别提醒指出:消费者购买类似于虫草等较为贵重的物品时,可以要求药材店减去捆绑物的分量;与此同时,对于按克卖的虫草,哪怕是已经装在包装盒里,消费者最好也再复秤确定下。

中澳自贸协定催热相关贸易

本报讯(记者 谢昭艳 通讯员 陈浩 王斐 张安卿) 1月12日,宁波宁兴海鑫国际贸易有限公司一批中澳自贸协定下享受优惠税率的草饲料运抵宁波口岸。据了解,2016年初以来,宁波关区自澳大利亚的进口草饲料货值已累计近400万元。

“中澳自贸协定的正式实施,对我们企业的利好显而易见。”宁兴海鑫负责人表示。

中澳自贸协定去年12月20日正式生效,受自贸协定实施影响,12月单月宁波口岸对澳大利亚进出口33亿元,增长2.3%。据统计,中澳自贸协定实施首月,宁波海关累计放行12票对澳进出口协定项下进口货物,受惠货值达4588.15万元,涉及关税优惠154.19万元,占全国关税优惠的9.07%。

宁波地产TOP榜票选结束 第二批幸运名单正式公布

本报讯(记者 徐文燕) 由宁波日报报业集团都市报系旗下宁波晚报、东南商报、新侨报发起举办,宁波市房地产业协会、中国指数研究院宁波分院全程支持的“品质人居,幸福宁波·2015宁波楼市年度TOP榜”评选活动已于17日正式结束,市民参与踊跃,累计投票超3万人次。正式榜单将在本周五举行的“论道2016地产沙龙暨2015宁波楼市年度TOP榜颁奖典礼”上正式发布。市民可关注当天“宁波生活家”榜单。

为感谢市民的踊跃参与,继1月7日公布前100名中奖名单后,第二批100位幸运名单现已正式公布,看自己有没中奖,可登录“宁波生活家”查看。



腰间盘突出 颈椎病 骨质增生

颈腰椎“退变、疼痛、僵硬、麻木”有良方

(一个疗程轻症5盒,重症10盒)市内免费送货、外地邮寄,货到付款!

畅销10年,年终放假最后五天:买3送1,买10送6,买20送15!

咨询专线:0574-27882278

0574-27882768

专销地址:第一医院南镇明药房专销(镇明路424号近县学街路口)

第六医院对面莱多特专销(中山东路1080号近福明路口)

浙医械广审(文)第2015120103号
浙食药监械(准)字2014第2260096号

吃对这些食物,助你养生延年



资料图片

世界上很多食物都号称能延年益寿,日前,有媒体对一些食物进行评比,总结出具有养生功效的7种食物。

粥是元气补充站。煮粥过程中,营养素释放更多,而且容易被人体吸收。葱白粥可以杀菌,粳米粥可以治腹痛。食欲不振的人,可以喝碗热腾腾、加了蔬菜的咸粥。

大蒜堪比抗生素。大蒜中的蒜素可起

到消炎杀菌预防疾病的作用。每天一瓣蒜,还可以降低胆固醇。

白菜能防乳腺癌。白菜能退烧解热、止咳化痰,还具有抗癌作用,尤其能抑制乳腺癌细胞。吃火锅时,不妨涮点白菜,它是寒性食物,可以平衡火锅的燥热之气。

大头菜保护眼睛。怀孕时呕吐不止,吃点大头菜做的咸菜,能减少不适的感觉。此外,它还能保护眼睛,其中叶黄素和玉米黄素的含量非常高。

多吃松子护心脏。松子有健脑、润肤的作用。其中的不饱和脂肪酸,还能保护心脏。

海带加醋防便秘。海带中含有大量可溶性纤维,因此能防便秘。其中的胶质则能起到美容作用。加醋可让海带软化,其中的营养素更易释放。

荞麦降压助睡眠。荞麦中含有抗氧化物和维生素P,可以降低血压和血脂,保护心脏,还有很强的助眠作用。

素素

市第一医院正在寻找6个月内首次确诊的慢性粒细胞白血病患者

现在,谈到白血病,人们还是会谈之色变。到底白血病是什么原因引起的?环境污染、药物致病以及一次大量地或多次少量地接触放射线等。白血病其实是血液系统的恶性肿瘤,发生癌变的细胞是骨髓造血干细胞,骨髓造出大量没有用的癌细胞替代了血细胞,原本血细胞的功能就会丧失,自然会导致死亡。在我国,白血病患者约为3人/10万人-4人/10万人,发病年龄明显年轻,中位年龄在30-40岁,20-30岁的患者占相当高的比例。

白血病在临幊上主要分为四种,急性淋巴细胞白血病、急性髓细胞白血病、慢性粒细胞白血病、慢性淋巴细胞白血病。慢性粒细胞白血病便是其中之一。慢粒患者的体征和症状进展缓慢,常有血小板增多和脾肿大的特征。大多数患者在初诊时正处于慢性期。

目前,慢粒的治疗在世界上以酪氨酸激酶抑制剂作为一线治疗药物,近来发现服用第一代酪氨酸激酶抑制剂后部分患者产生了耐药性。

宁波市第一医院血液科是市内较早成立的内科专科,去年7月荣获“浙东地区

血液病重点专科”,是浙江省医学重点扶持学科(宁波市只有市一院受到浙江省卫生厅重点扶持的临床学科)。曾在2004年开展的亲缘异基因单倍体相合造血干细胞移植治疗原发性浆细胞白血病(难治性罕见白血病),是目前世界上采用该治疗方法治疗该病无病生存时间超长的案例。在宁波市率先开展了多项造血干细胞移植新技术。多年来,该科室承担着宁波地区疑难血液病会诊、治疗工作。特别是其白血病的MICM分型、治疗方案已与国际接轨。

现在,宁波市第一医院血液科正进行一项“治疗新诊慢性粒细胞性白血病慢性期的有效性和安全性”临床研究。该研究已获得国家食品药品监督管理局和宁波市第一医院伦理委员会的批准。患者经筛选合格即可免费获得酪氨酸激酶抑制剂伊马替尼或新药氟马替尼治疗1年,此筛选检查免费,同时免费提供相关检查1年。适合人群:18-75岁,男、女均可,6个月内首次确诊的Ph+慢性粒细胞白血病慢性期患者,既往未接受过针对性的酪氨酸激酶抑制剂治疗。详情可以咨询宁波市第一医院血液科。

记者 徐益霞

寒潮来袭,要勤保暖调饮食

注意防寒保暖。在气温降到0℃以下时,要及时增添衣服,衣裤既要保暖性能好,又要柔软宽松,不宜穿得过紧,以利血液循环。

合理调节饮食起居,不酗酒、不吸烟,不过度劳累。

保持良好的心境,情绪要稳定、愉快,切忌发怒、急躁和精神抑郁。

进行适当的御寒锻炼,提高机体对寒冷的适应性和耐寒能力,其次运动量不宜过大,要在动中求静,以臻安身静体、气定神闲的境界。八段锦、太极拳等平和的运动都是很好的选择。

严冬时节还要注意老人的低体温,老人的居室应采取防寒保暖措施。

笑笑